| |24

2,46
2,94

1124

11

1
E-Ladestation E-Ladestation
P 2 [t al r—-——="—="-""-"— .
fb \ | \ \ | (angleichen an Bestand)
} ! } } | Camping
; | ; ‘ ‘ Zufahrt
\ \ \
| I | | ‘
; : ; ‘
Mallhauschen | Kiestrauf 8/16 | | !
Wohnanlage | Fahrradstellplatze 21 St. | | |
Hoéhe ca. 2,50 m L Hoéheca.250m__| \—"
\ | \ \
9 : roF \ : \ \ }
] o L ‘ o - Mullhauschen
L T Wasserdurchléssiger Campmg
1 1 Belag Hohe ca. 2,50 m
1» 9,99 1» 12,91 1L 12,76 1L
L 9,99 L 365/||/ /||/ 9,72 175" ’l 2, 1 35 3651];1& 91 5
1 1
N 8 3651L 1» 3,63° 115% 3,13% 115 2,26 3651L_1.L 3651L /lu 12,03 3651,_1,4 124 6.195
_ e 3651L B 9,26 3651L f e 365{ f2.28 115{1” 9,635 3651,_% 6.67°
>
“ 36°, 36°, 5,98° 24,, 1,93 24, 3,63° 365, |
T 11 1 7 11
36°, 5,88° 32, , 5,75 44 T
11 17 T 1
X A IR g‘»" L 'ﬁ’i*ﬁ” £
Cr AR R T A TR O Lot ..
ol “:Q\g""";.;.'_,a_ ":,!“_"ﬁ"""";ﬁg 1?;’3."‘%}. '.f“ﬁ' —— —— jv jr j - —% gcﬁ'
@ TER T FEM AR ORI St ; o o % ST 22 HH
Sataisit D D ! . ™ ® ™ E 8
! Dusche Technik 01 € o
WCD . Vi g’E furchigssigel
o % we 9,67 m? HLR 2 23 255
™M M 10, 2 i L
[4) o E RS |
) ohnen Schlafen N I N N o
2 2 2 I < | < < ST 21
CU g 5,50 m 10,03 m DGAO m | |
= ol ' B-WC |
N l_’ -—d:63 m? =
) — — Ire) 7o) 0
3 & . : =S AERe
m N Al K K
— = =T s . N
) ol o | I I I Flur ! °% 3. 5 ﬁ =
= I Biiro [ [ | S8 &8 o | ST 20
| ) [ [ I 16,09 m? o5 55 — ©
3,33 m | | | | mE =N —
g g I I | | 8 a 3
E (ﬁv -~ —F
Flur ~
o AR NN £2
___109l __| 8,25 < < H =
i [c O] @_1 2,48 m? Eingang g o
I ‘ 8,24 m? - 2
K— Ar ) )
< < o Sl el vl o
Nl N g NN~ N2
A g3 S22
HE 22T 22NN T T 22 2¢ o | N N
| i chlafe Bad ) | worrung 01 ol w I BSTa 17,15 gk 2 4 §2 o4 ®
([l elagl 1 Fliesén | Ort r on® = - =
%ﬁ % mlN 13,86 m? 6,34 m? I % 8. [l | Peloatamn Flesen O |.u§ gN < | | : :
N N N 3 jv ~ T H— —]
— ST AT = =
I\\ // Il N M ™
I I
X -~ - 1\ /1
Ar Ar _)v AT N \ / | |
(SIS —— S Q| I N Fau N
Wohnen f % o I \\ // : :
23,05 m? u 45 < 7 \ ST 18
305m 2,46 m? £ < Garage | \/ !
! S - r A | I‘ ol vl v
- = 3029m? | N\ \ A&
- 50,89 m? ! /N b @ @ O
R R D E 2 S I S\ i 0 0] 0
™ 1 | |1
< < < b/ N
|:| Kochen D Wasserdurchlassiger : / \ : :‘
AR 5,22 m? % 4 | // \\ | |} ST
2 h 1/ NN
2’5r3_m\ : __ ool ____ N Bafrideefreier e — ‘ 2 <
O] [eXe] 4 Zug3 BRI SEene £.3
:r :r — . -~ —F N N JERN EEEN (N AN ela %gg
N . JEEN SN [re) [te) [te) [te) ? 03
< < {_ e © © © © g°8
Nl N )T [0 O] Nl N N ™ IS BN B 1P 5 2
ARI_C’_I: B ©Xe] g. /|u 16,74 ’||/ S @
2
251m Kochen < | 36°, , 4,385 115, 4,26 175, 7,07° 365, Wasserdurchi&ssiger o R o e e e e e e e et e e e
o)) 5 © T (i 17 (I Belag
3 522 m N 24
© ol o o 24 S
I G N ~ g
< < D E | . < mj: 42 hid
< N~ 0 = s
2 Liw LN et
D E 3 A Ry ;;.5":, s NN Ty
Wohner; Fl 4% " . s }\' é”%’ﬁ*%&ﬁ?ﬁggﬁg’?&{-': 15
23,05 246 2 B e SRR e
< G TN T AN st R L el T B AR
_— o
'-8)2 mj:m:: m:: mﬁ: jv j? jv j —x —% ‘C_>" = -
3| B I SRS AR v : S
o © © © ©
< : : | . B} ™ ™ ™ ™
I - T
© o | Schlafen Bad Wasserdurchlassiger © o | |
Belag === &l & W ———— T A ——— | |
&5 & 14,06 6,44 m? S & i K l i | | 10
o] N o I | | [ I I
3 Schl flen 01 : Schl Ifen 02 : b Wohnen ula\ u':\
R 17,96 m? | 17,11 m? | 44,96 m? o] O =
~— v - —F _l L | < = :
< < . <" <" : : , | Q Q E= s
Nl N KITO" @ AR | NN | | | | | oo N ==
[OXs] 12,88 m? - - | ! ! | | 6| 6
| | ©
- - Betva | | L 2 e —
2 T A ~
% | eS| FEEEEEEERNINSTBR =L | | RS
B A I I | 4 I I I I A A AN
[ A B f MaRangaben s, Sghnitt Tre | | T
TR [ e | e - 5—
:r |__\__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|__!__!. :_’ _: | Flur. L | : : Ev —
w0 [ T = T e I r el _ __[ool __ ™~ =
< = e e Eol N
. Gem.-Raum ' | ssom [ | | SRS > e
N — ad Y W [
~ 48,53 m? | | [ | S (IS (s
. o | | @
Kastaniengrupge . ‘—j AinlmB Ir N ek [, ] ‘_QJ 1 N H 5,54 m? o) i [ B BN 1
o | ingangsbereic N
3 OO OO w2t A — Tk i:
N 8 N ~ ~ ~ FE)
o Flur wgo4 2 Flur i Schlafen 0 S S I S S 2 ‘?5
©| baiobr 5.52 m?2YVohnund\05 .g 11,30 42'm il | ol % N é ® %
~ arrierefreier ’ 2 o -— o) T @
- Zugang - LY D O
1 OO0 OO : : Y Ul ERRRE R 4
< < A A ol o H
N h Flur N = QK
. G " 9,17 m - - =k
Ze aSSG © Biiro 8 | < 2L
6 % 12,08 m? 7 Technik ! =
N ’ B R 12,92 m? ~
L]0 . o O] AR Zimmer 1 =
[ - 4,92 m2 ,06 m2 ! I =0 N T 10
T = Bad N N N
e N 2 < <
7y 7 ~5,80 m?)
— 205 { e | Nl e i
Graserstreifen = Schiaf — E g e = =
=/ R 15,15m = had I
o o o =R g
Wassergl;(;gléssiger g— o % : : % “"; ”’,;
I-Dj: LO£ ! (el ‘
S 5 5 ~ — —_— \
2 36 4I, 4|, 9,62 - - ‘ @ Wohnen - L i= =
N | 41,50 2 1 & = &t
5 5 5 , )| == ]
~__ 36 4,81 17 4|,4|, ‘ } % 8 [Te) ==
5 | ) O
s ; Cwee oo -
5 5 Ll 32,02 m? o
36 4,83 175 ™ [] ] ‘O o Ol 0
9,99 0,0 } | 8
\ | 1 ===
\
N AV AT AV AT
S o Armér s~ ufv u,fv u,fv u,fv -~ —rF —F~
3 B8 83
[ C ‘[kTT7777777777777777777
2
T °
£.%
D0 3
24 115 = 4 ST 06
36° 4,84° 24 1,38° ||11°] 1,96° 4|,4|, 1,28° L 1,26444175 4,38° 36?; ! L
365 4,91 17515, 1,385 |117%.1,90° | |24 7,22 36°, |
T A B Wasserdurchlassiger Wasserdurchlassiger Wasserdurchlassiger
36°, | 8,55 24) | 7,22 36°| | ela Belag uid
3654L 4L 8,55 244|,4|, 7,22 365, |
4L 9,99 4L 6,38° 4L 16,74 2t 2,54° i 02 > T
L/ / 35,66 |
I 03 ST 04




